

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

点开短信链接,2万多元被转走

骗子使出新花招,以考生成绩名义给家长发病毒信息

本报9月29日讯(通讯员 刘娟娟 任笑依 记者 柳斌) 近日,外地来烟的张女士收到一条短信,内容为孩子的考试成绩信息,张女士点开不久,银行卡上的2万多元被转走了。

去年,张女士的孩子来到烟台上大学,因为不放心孩子一个人在外,张女士不远千里来到烟台给孩子陪读,也方便监督着孩子的学习。

今年9月27日,张女士的手机上忽然收到一条短信,内容显示:某某的家长,你好,这是你孩子在上个学期的测试成绩。短信末尾还附带了一个网址。张女士见是孩子的学习成绩,没有多想便立马点击了短信中的链接,接着手机出现一个下载软件的页面,张女士还没来得及阻止,手机就自动下载完了。张女士用了一下手机看没出现什么问题,就没有在

意。9月28日,张女士在手机淘宝上买东西的时候,手机开始频频出现乱码。接下来,张女士便接二连三地收到银行扣款短信,不到半小时分别从两个银行卡分五笔共转走20000多元。张女士知道自己陷入了诈骗陷阱,立马拨打110报了案。目前,案件正在调查中。

近年来,随着手机的智能程度越来越高,骗子的诈骗手段

也步步升级,通过发送一些引人关注的话题,诱骗大家点开他们发送的链接,手机就会中了植入的病毒,进而将手机中绑定的银行账户信息泄露。

莱山公安110在此提醒市民:收到陌生人发送的带有网络链接的短信时,一定不要随便点开,里面极有可能植入了窃取银行账户的病毒。应该立马将类似短信删掉,千万不要受短信内容迷惑,上当受骗。

芝罘经侦成功规劝

一名传销案网上逃犯

本报9月29日讯(通讯员 福基 晓航 记者 柳斌) 近日,芝罘公安分局经侦大队通过多次走访,规劝亲属等方式,成功规劝一名组织、领导传销案的主要犯罪嫌疑人明某某投案自首,明某某直接或间接发展下线100余人,涉案资金40余万元。

明某某今年41岁,是四川省泸州市人。2012年10月至2013年10月,犯罪嫌疑人明某某伙同杨某某等人以出售北京中绿生物科技有限公司的虚拟商品“康福德牌珍益胶囊”为名,要求参与者购买并加入北京中绿公司,并以发展下线数量和购买虚拟商品数量为标准,划定级别等级关系,并按级别等级收取下线提成。

实际等级级别自下而上分别是业务员、组长、主任、科长、经理。犯罪嫌疑人明某某是北京中绿传销组织经理级别,直接或间接发展下线100余人,涉案资金40余万元。案发后,犯罪嫌疑人明某某潜逃。

目前,犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

◎俩人都“看中”了苹果手机◎

商场里试了双鞋 转眼苹果手机被偷了

本报9月29日讯(记者 于飞) 近日,芝罘区的王女士在商场里试了一双鞋,试鞋的时候,包就放在自己身后,可是试完鞋后王女士发现自己刚买的苹果手机不见了。

发现手机不见了之后,王女士立即联系到了商场保安,想查看一下监控,找找手机的下落。从监控中王女士看到,她在试鞋的时候,身边一直有一名女子在她身边徘徊。王女士说,当时她的包拉链并没有拉上,这也给了小偷可趁之机。

她试鞋的时候,就把包放在了自身身后,没想

到这名女子在徘徊了几步后,就弯下了腰,很轻松地她从包里拿出了手机,之后她拿着手机来到了旁边的柜台,佯装看鞋,就快速离开了现场。而此时,王女士还正在全身心地看她自己脚上的鞋,完全不知道包里的手机被偷了。等她把鞋脱了,准备离开时,才发现手机不见了,而此时小偷早就逃之夭夭了。

王女士说,手机丢了确实心疼,更让她头疼的是手机里有很多资料和电话号码,这些东西丢了很麻烦。目前,王女士已经报警。

网吧里打了个盹儿 苹果手机不见了

本报9月29日讯(记者 于飞) 近日,一男子在莱山区的一家网吧上网时,因为太困了就睡着了,自己的苹果5S手机就放在桌子上,醒来后才发现手机不见了,网吧老板赶紧报了警。

民警接到报警后,赶到网吧调取了监控录像,很快就找到了嫌疑人,从监控中看到,当时是在凌晨,男子小王趴在桌子上睡着了,他的电脑屏幕还并没有关,明晃晃的。另外一名男子走了过来,拿着鼠标垫走到受害人旁边的电脑前,更换了一下鼠标垫,之后回到自己的座

位上继续上网。可是过了仅仅两分钟后,这名男子又来了,用包作为遮挡,偷走了小王的手机,然后回到自己的座位上,关上电脑后离开了网吧。

民警经过调查,在一个旅馆里,将嫌疑人陈某抓获。陈某称,他在烟台谈了一个女朋友,从内蒙古来到烟台看望女朋友,这段时间把钱都花光了,在网吧上网的时候,看到邻桌有一部苹果5S手机,就顺手偷走了。偷来的手机,被陈某以400元的价格卖了。目前,陈某因为涉嫌盗窃,已被警方刑拘。

M 红星·美凯龙 MACALLINE

嗨购十一

CRAZY SHOPPING NATIONAL DAY

谁敢来挑战 3万款嗨货 挑战行业至低价 10.1-10.7



一站式家居购物之旅 让你“嗨到底”

红星美凯龙“十一”大促携惠来袭

风格多样 带您领略各国风情

大假来临,一颗出游的蠢蠢之心是否难以按捺?看尽了山清水秀、繁华锦绣,回到自己的家是否也有了想让它焕然一新冲动?10月1日-10月7日红星美凯龙烟台家具商场带您领略全球风光,从设计到家具到配饰一站购齐,让您“嗨到底”。

一种家居风格,代表了一种文化、一种气质。北京故宫,5000年历史文化和地域文明传承,“天人合一,浑然一体”。中式明清家具带您嗨一次帝王体验。或者去地中海看西班牙蔚蓝色的海岸与白色沙滩,还有希腊,白色村庄与沙滩和碧海、蓝天连成一片。嗨一场蓝色的浪漫相遇。或者去北欧,斯堪的纳维亚半岛,感受那非常接近自然的原生态的美感,没有一点多余的装饰,一切材质都袒露出原有的肌理和色

泽。嗨一回极地的感官冲击。或者是日本,散发着稻草香味的榻榻米,营造出朦胧氛围的半透明障子纸,以及自然感强的天井,去感受下闲适写意、悠然自得的生活境界。静谧的慢生活,是另一种嗨到灵魂。或者是美国乡村,大多数人们对舒适轻松的乡村生活的向往已到了近乎痴迷的程度,大自然本身蓬勃的生命力,足以令所有“生命体”心动不已。嗨一场加州阳光下的乡村音乐会。还有东南亚,热带季风和热带雨林气候创

造了一种湿润、生态、自然的景观,多样的热带水果,古老的文明遗迹,独特的人文气质,呈现出一种和谐之美。嗨一次丛林中的神秘之境。每个人喜欢的风格不尽一样,但对美好生活的向往却是一样。如果你带不了梦想去旅行,至少可以给自己一个充满美好生活的家,在家里,让我们去感受来自世界的异域风情,无论是来自瑞典清晨浅色的天空,还是美国乡间温暖的阳光,不用远渡重洋,一站式完成你对“家”的全部想象。

嗨货来袭 同城比价价更低

此次“十一”,红星美凯龙除了推出高圆圆和Angela baby两大新的代言人之外,在促销方面也有了新的变化。据介绍,红星美凯龙作为家居流通行业的知名品牌,一直是众多业内人士关注的对象。此次“十一”期间,抽奖、买赠、折扣都不再作为“十一”促销的主要手段。红星美凯龙在全国推出31000款嗨货,通过与工厂和经销商的多方沟通,将产品的价格降

到最低,同时商场给予一定的补贴,使得这些产品的实际成交价格低于全城其他卖场的价格,只有实实在在的价格,才是顾客关注的焦点,才能让消费者的购买行为回归产品本质。当然,在“十一”期间,商场也不会让购物的顾客空手而归,凡红星美凯龙会员在活动期间开单,即可送一盆多肉植物;满额还有床品及家电大礼相送;10月1日-10月3日开单前100

名且订单满5000元的顾客,还可领取韩式多功能锅一件;10月7日还可参与商场抽奖活动。红星美凯龙家具卖场不仅仅是一个家具卖场,它着力于打造大家居的概念,经营的是一种时尚健康的家居生活理念,从设计免费咨询,到家居顾问导购,再到软装超市,甚至园艺设计均有所涉猎。据悉,其着力打造的园艺设计中心和软装超市也将在“十一”期间开启,欢迎光临品鉴。

红星美凯龙烟台家具生活广场
地址:芝罘区机场路252号(黄务立交桥东北角)
公交线路:9路、27路、36路、56路黄务小区站下车
电话:0535-2159666

全国统一服务热线:4008 213 213
www.chinaredstar.com

